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" Imie i nazwisko, numer z dziennika

Karta matematyczna 8A

1.  Napisz kolejne liczby.
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2. Oblicz wedlug wzoru.

3 setki + 5 dziesiatek + 3 jednosci = 300 + 50 + 3 = 353

—

6 setek + 0 dziesigtek + 4 jednosci =

1 setka + 8 dziesiagtek + 0 jednosci =

9 setek + 4 dziesiatki + 8 jednosci = |

3.  Wykonaj dzialania i wpisz w wyniki. Poréwnaj wyniki dzialan i wpisz
w miejsca ... odpowiednie znaki: <, > lub =.

600 + 30 ... 600 + 50 200 + 500 ... 300 + 400

| i
|

850 - 50 ... 790 - 90 1000 — 900 ... 500 - 200

4. Rozwiaz zadanie i uzupetnij odpowiedz.

W szkélce leénej rosto 300 sosen i o 90 wigcej Swierkow.
Ile $wierkdw rosto w szkolce lesnej?

Rozwigzanie:
i | |

| 1

Odpowiedz: W szkélce lesnej rosto swierkow.
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